

## ЕДЕТ ТЕАТР К ЛЕСОРУБАМ

У коллектива Канского драматического театра и лесозаготовителей давняя дружба. Зимой артисты побывали в леспромпхозах комбината Кансклес, проехали по железной дороге Реноты — Богучаны. Тепло принимали лесозаготовители исполнителей произведения русских и советских драматургов, а те обещали чаще бывать в гостях у рабочих леспромпхозов и сплавных контор.

И вот еще одна встреча. Первый спектакль комедии северосетинского драматурга Г. Фугаева «Моя теща» состоялся на реке Манс. Потом артисты направились к сплавицкам и лесозаготовителям Большемуртинского леспромпхоза. Дальше путь артистов лежит по Енисею и Ангаре. На теплоходе «Прогресс», предоставленном артистам трестом Енисейлесосплав, они побывают на всех предприятиях Маклаково-Енисейского лесопромышленного узла. Месяц будут длиться гастроли. За это время артисты дадут более 30 спектаклей.